JCI insight

Human hepatic organoids for the analysis of human genetic diseases

Yuan Guan, ..., Julien Sage, Gary Peltz

JCI Insight. 2023;8(20):e176034. https://doi.org/10.1172/jci.insight.176034.

Corrigendum

Original citation JCI Insight. 2017;2(17):e94954. https://doi.org/10.1172/jci.insight.94954 Citation for this corrigendum: JCI Insight. 2023;8(20):e176034. https://doi.org/10.1172/jci.insight.176034 The authors recently became aware of an inadvertent error in Figure 7F. In the original version of Figure 7F, the representative ALGS1+/– bright-field image was incorrect and the same as the bright-field C1 panel presented in Figure 4K. The correct figure is shown below. In addition, the y axes for the box plots shown in Figures 4K, 6F, and 7F were incorrectly labeled as Bile Acid Abundance. These axes instead should be labeled as HO2 number. The correct figures are shown below. Finally, the figure legend for Supplemental Figure 1H has been updated to disclose that the day 9 CK19/HNF4A panel is the same as that presented in Figure 1C. The HTML and PDF versions have been updated online. The authors regret the errors. Supplementary Material Supplemental data



Find the latest version:

https://jci.me/176034/pdf

Corrigendum

Human hepatic organoids for the analysis of human genetic diseases

Yuan Guan, Dan Xu, Phillip M. Garfin, Ursula Ehmer, Melissa Hurwitz, Greg Enns, Sara Michie, Manhong Wu, Ming Zheng, Toshihiko Nishimura, Julien Sage, and Gary Peltz

Original citation JCI Insight. 2017;2(17):e94954. https://doi.org/10.1172/jci.insight.94954

Citation for this corrigendum: JCI Insight. 2023;8(20):e176034. https://doi.org/10.1172/jci.insight.176034

The authors recently became aware of an inadvertent error in Figure 7F. In the original version of Figure 7F, the representative ALGS1^{+/-} bright-field image was incorrect and the same as the bright-field C1 panel presented in Figure 4K. The correct figure is shown below.

In addition, the *y* axes for the box plots shown in Figures 4K, 6F, and 7F were incorrectly labeled as *Bile Acid Abundance*. These axes instead should be labeled as *HO2 number*. The correct figures are shown below.

Finally, the figure legend for Supplemental Figure 1H has been updated to disclose that the day 9 CK19/HNF4A panel is the same as that presented in Figure 1C.

The HTML and PDF versions have been updated online.

The authors regret the errors.



